UAM-A. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BASICAS

EXAMEN GLOBAL MATUTINO DE CALCULO INTEGRAL
Trimestre 22P

El examen global consta de los 10 problemas marcados con &. No se permite
el uso de formularios. Si se presenta sélo una parte, se debe resolver
TODOS los ejercicios de esa parte. Todos los resultados deben mostrar cl
procedimiento correspondiente.

PRIMERA PARTE
1. & (10 puntos) Obtener el valor de G'(1), si

2 arctan(t) .
G(t) = ¢ f e” " dx

!
2. Calcular la integral:
[ (1 + sin(x))?
——
cos?(x)
Calcular las integrales:
25 l+

B (g ¢ 1
4 -2z
3.f | " i dr 4.&%(10 punto&.)] 5.& (10 puntos)j xe™ du
1 . 0

SEGUNDA PARTE
Resolver
9 — g2 z+2

6./ 1/1( )Hlll ( )d.l 7*(15 puntos)/ ——T_d.l' 8*(15 Puntos)/wdw
. ’ * . ) ‘

'n(x)

72

9. & (10 puntos) Calcular el valor de la siguiente integral impropia: / dx

40

TERCERA PARTE

10. &(10 puntos) Calcular el drea de la region limitada por las graficas de
8y —2-3=0,2y°-x+3=0.

11.& (10 puntos) Calcular el volumen del sélido de revolucién obtenido al ro-
tar alrededor del eje X la region limitada por las grafica de f(z) = 1 + sin(x),
glur) = sin{x) en el intervalo @ =0, @ = .

12.& (10 puntos) Calcular la longitud de la grafica de la funcién y = 1 —

In({cos(x)), en el intervalo [0, %]
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